
令和７年度 第２回 伊豆の国市総合計画審議会 議事録  

開催日時 令和７年７月30日（水）午後２時30分から午後４時まで 

開催場所 韮山文化センター（韮山時代劇場）映像ホール 

出席した委員 
小泉会長、浅井委員、石川委員、望月委員、今井委員、岩田委員、榊原委員

菊地委員、鈴木委員、土屋委員、橋本委員、吉崎委員、室伏委員 

欠席した委員 飯田委員、佐野委員、土山委員、中野委員、堀江委員、谷津委員 

市出席者 市長、副市長、企画財政部長、企画課長、企画係長、企画係１名 

１ 開会 

事務局の進行により開催した。 

 

２ 市長あいさつ 

  本日は、第３次総合計画の前期基本計画の素案について、委員の皆さまから幅広い御意

見をいただきたいと考えている。市が目指すまちの姿の実現に向け、実効性ある計画とす

るために、皆さまの知見をお寄せいただきたい。 

  合わせて、第３次総合計画の基本構想案に対するパブリックコメントの結果や、第２次

総合計画後期基本計画及び第２期総合戦略の進捗状況についても御報告させていただく。 

本日も委員の皆さまには、忌憚のない御意見・御議論をお願いしたい。 

 

３ 議事 

  伊豆の国市総合計画審議会条例第８条第２項の規定により、小泉会長の進行により、議

事を進めた。 

  (1) 伊豆の国市総合計画 基本構想について 

  第３次総合計画 基本構想案に対するパブリックコメント結果（報告） 

   会長は、第３次総合計画の基本構想案に対するパブリックコメントの結果について、事務局へ

説明を求めた。 

   事務局は、資料1に基づき、説明を行った。 

   会長は、委員に意見を求めたが意見はなかった 

 

 (2) 伊豆の国市総合計画 基本計画について 

  ア 第２次総合計画 後期基本計画の令和６年度進捗状況（報告） 

   会長は、第２次総合計画の後期基本計画の令和６年度進捗状況について、事務局へ説

明を求めた。 

   事務局は、資料2-1に基づき、説明を行った。 

   会長は委員に意見を求めたが意見はなかった。 

 

  イ 第３次総合計画 前期基本計画の素案について 

   会長は、第３次総合計画の前期基本計画の素案について、事務局へ説明を求めた。 

   事務局は、資料2-3に基づき、説明を行った。 

   ※委員の意見は別紙のとおり 
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 (3) 伊豆の国市まち・ひと・しごと創生総合戦略について 

  ア 第２期総合戦略 令和６年度進捗状況（報告） 

  イ 第３期総合戦略の骨子について 

   会長は、第２期総合戦略の令和６年度進捗状況及び第３期総合戦略の骨子について、

事務局に説明を求めた。 

   事務局は、資料3-1に基づき、第２期総合戦略の令和６年度進捗状況の説明、また、

資料4-1、資料4-2に基づき、第３期総合戦略の骨子について、説明を行った。 

 

   小泉会長は、議事の終了を宣言し、進行を事務局に戻した。 

 

４ 閉会 

 


